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Červen 2020 ročník 13 číslo 28 

Obecní  úřad tel.: 577341526, e-mail: rudimov@seznam.cz , www.rudimov.cz 
 

Milí čtenáři,  

dostává se k Vám další číslo Rudimovského zpravodaje. Před námi je letní prázdninové období, které je v naší obci už 

tradičně časem kulturních akcí. Snad už nás nebudou omezovat obavy z nákazy koronavirem a léto si užijeme naplno.   

A přestože pro děti začalo letos nařízené volno dříve, učily se doma a mnohé se do školních lavic před začátkem prázd-

nin už nevrátily, na prázdniny se těší stejně nadšeně jako každý rok. Určitě se těší i rodiče, ze kterých se po dobu      

nařízeného školního volna stali nedobrovolní učitelé.  

Přejeme Vám, ať léto prožijete ve sluníčkové pohodě, občas svlažené deštěm a načerpáte tolik potřebnou energii . 

 

 

 

 

 

 

  

Termíny svozu odpadu ve druhé polovině roku 2020 
Svoz nádob směsného komunálního odpadu je prováděn každý 

lichý týden. 
Svoz plastů a nápojových kartonů ve 2. pololetí roku 2020 bude 

ve dnech 9. 7., 13. 8., 10. 9., 8. 10., 12.11. a 10. 12. 

Obsah čísla: 
Zprávy z obce   str. 2-4 
Myslivecké okénko  str. 5 
Knihovnické okénko  str. 6 
Foto z dění v obci   str. 7 
Pozvánky a jiné   str. 8 

Splatnost místních poplatků je do 31. 10. 2020. Jedná se o 
poplatek za svoz a likvidaci komunálního odpadu, poplatek 
za psa a platbu za Slavičínský zpravodaj.   
 

Oslavy 580 let od první písemné 
zmínky o založení obce, které se 
měly konat 1. 8. 2020, se přesou-
vají na příští rok. 
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Zprávy z obce 

Provoz Biotopu a Víceúčelového hřiště v létě 2020 

Horké léto roku 2019 bylo prvním ostrým rokem provozu BIOTOPU a ukázalo nám, že při zvýšené návštěvnosti 
(uzavření koupaliště Bojkovice) a nedodržování provozního řádu (jeho ignoraci), provoz nebude tak bezproblémový, 
jak jsme předpokládali. Častokrát jsme se setkali s tím, že navštěvníci, převážně "přespolní", nedodržovali provozní řád, 
např. koupání psů, koupání se bez prvotního smytí opalovacích krémů - vždy s efektem "olejové skrvny". Ovšem bez 
této činnosti v kombinaci s vysokou teplotou dochází k rychlému "kažení" (uhnívání) vody a vzniku řas. S tímto se však 
budeme potýkat do doby než se změní chování a uvědomění některých navštěvníků, proto znovu apelujeme na 
dodržování tohoto řádu a zdravý rozum. V následujících letních měsících se budeme důsledněji snažit kontrolovat jeho 
dodržování . 
Víceúčelové hřiště v tomto roce podstoupí již 7. rok provozu. Pravděpodobně se ale už některým dětem a někdy i 
dospělým omrzelo a to je důvod, proč musíme neustále opravovat sítě na brankách, které děti používají jako lehátka, 
trampolínu a podobně nebo je poničen povrch hřiště (pogumován od flokování pnematiky kola nebo malé motorky).  
 
 
Zastupitelstvo  díky rostoucímu množství drobných skutků vandlismu zvažuje do objektu víceúčelového hřiště a 
biotopu pořídit kamerový systém, který by tento veřejný prostor sledoval, případné prohřešky je poté možné dle 
důkazního materiálu potrestat. Vzhledem k tomu, že údržbě, opravám a rozvoji areálu věnuje řada obyvatel poměrně 
velké množství svého volného času bez nároku na odměnu, nebudeme a nechceme tolerovat takto bezohledný 
přístup. Uvědomte si, že hřiště je zdarma a opravdu pro všechny občany a může vydržet i více než 7 let. 
Ce se týká případných omezení a pohybu s rouškami v areálu v důsledku opatření COVID, platí omezení vydaná Vládou 
ČR. 
V tomto roce jsme připravili zkušebně novinku ve formě samoobslužného bufetu, kde bude možno zakoupit drobné 
občerstvení - např. perlivou/neperlivou vodu, ledňák, tatranku. Bufet bude umístěn v dřevěné budově před 
koupalištěm, hned vedle schodiště.  

Děkujeme za roušky 

Rozhodnutí o používaní roušek při vstupu do místního obchodu vydala obec ještě před vydáním plošného nařízení 
Vládou ČR a Krajem. Vedla nás k tomu potřeba ochránit jak prodavačky, tak především zákazníky, kteří se v obchodě 
potkávají. Abychom však toto po občanech mohli požadovat, museli jsme jim roušky zajistit.  
To se nám podařilo a všem občanům, kteří ještě roušky neměli je zástupci obce ve středu 11. 3. osobně doručili. Zajistit 
roušky pro všechny se nám podařilo jen díky ochotě, nadšení a zaujetí našich spoluobčanů, kteří bez váhání začali 
roušky šít. Šili z vlastních materiálů, bez nároku na odměnu…. prostě jen proto, že chtěli pomoct. A za to jim patří 
obrovský DÍK. Zatímco v jiných obcích bojovali s nedostatkem ochranných prostředků, mi jsme se mohli chválit, jak to u 
nás funguje, a že pokud je potřeba, tak kdo může, pomůže. Část roušek jsme věnovali také Městské nemocnici ve 
Slavičíně. 
Poděkování za výrobu roušek patří rodině Viceníkové, paní Dobrotkové, manželům Műllerovým, Nikole 
Miškaříkové, rodině Šálové a všem, kteří nabídli a dodali potřebný materiál. 
 

Sběr podkladů pro změnu územního plánu obce Rudimov 

V letošním roce uplyne již téměř 10 let od posledního zpracování územního plánu, proto žádáme občany, kteří mají 
zájem nebo potřebu na změnu, která by se měla zapracovat do územního plánu, aby svůj požadavek předložili na 
obecním úřadě do konce srpna 2020. Po tuto dobu probíhá prvotní sběr požadavků na aktualizaci územního plánu. 
 

SMS ROZHLAS  

Od 1. října 2019 nabízíme občanům službu SMS ROZHLAS, tuto službu již využívá více než 35 občanů. Prostřednictvím 

služby SMS rozhlas jsou občanům zasílány informace a aktuality hlášené v místním rozhlase a to v zestručněném znění 

prostřednictvím SMS zprávy na mobilní telefon. Tato služba je pro občany bezplatná. Občané, kteří mají zájem o tuto 

službu si o ni musí požádat prostřednictvím žádosti, kterou si můžou vyzvednout na obecním úřadě nebo je ke stažení 

na webových stránkách obce www.rudimov.cz v sekci úřad obce/tiskopisy, žádosti a formuláře.  

 
 
 

Upozorňujeme rodiče, že za své děti odpovídají, i když si hrají na hřišti nebo BIOTOPU!!! 

http://www.rudimov.cz/
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Nový dopravní automobil s nákladním přívěsem pro jednotku SDH Rudimov 

V lednu byl pro hasičskou jednotku obce Rudimov dodán firmou TECHSPORT Brno 
nový dopravní automobil Ford Transit 4x4 s nákladním přívěsem. Nový automobil byl 
již dlouhou dobu všemi členy sboru a jednotky netrpělivě očekáván. 
Celková cena za pořízení činila včetně všech administrativních nákladů 1.122.291,70 
Kč. Tato částka byla podpořena dotačními protředky Ministerstva vnitra  450.000,- Kč 
a  Zlínského kraje 278.602,- Kč.  
"Slavnostní uvedení do provozu" bylo provedeno v neděli 23. února 2020, kdy po 

hasičské mši v Rudimově požehnal jeho provozu farář ze Slavičína mons. Marian Dej. 
 

 
Odpadové hospodářství v obci 
V poslední době jste jistě také v médiích zaznamenali nepříznivý vývoj cen tříděných komodit a ceny za skládkování. 

Tento trend je bohužel neúprosný a nepříjemný a týká se také naší obce. Díky vysokému podílu vytříděného odpadu 

však dostává obec docela vysoký bonus od společnosti EKO-KOM, tento nám téměř pokryje kompletní náklady na 

třídění odpadu, a to je dobře. Problémem ovšem jsou rostoucí náklady na likvidaci a svoz komunálního odpadu, u nichž 

je jisté, že porostou také v dalších letech. Tyto rostoucí náklady se promítají do výpočtu poplatků, které platí občané. 

Snažíme se tyto náklady co nejvíce eliminovat, např. separací odpadu ve velkoobjemovém kontejneru. Ovšem 

nemůžeme ovlivnit třídění odpadu v nádobách pro komunální odpad u občanů. Žádáme proto občany, kteří ještě 

netřídí komunální odpad nebo mají využitelné rezervy ve třídění, aby třídili, opravdu to má smysl a do budoucna to 

bude i vzhledem k plánované změně zákona o odpadech potřeba ještě více. 

Výše základního poplatku za komunální odpad bez slevy v roce 2020 činí 500,- Kč na občana. Poplatek je splatný do 

31. října 2020, je možné jej uhradit v hotovosti nebo převodem na bankovní účet obce. Ne webových stránkách obce 

www.rudimov.cz v sekci úřad obce/odpadové hospodářství najdete seznam poplatků dle čísla popisného včetně 

návodu jak poplatek uhradit bezhotovostně.  

 

Sběrné místo odpadů - technický dvůr 

Najdete jej v horní části areálu bývalého statku. Žádáme 

občany, aby mimo provozní dobu nevyváželi na sběrné 

místo žádný odpad, toto je možné jen po domluvě na 

obecním úřadě, případně s obsluhou sběrného místa. 

Provozní doba sběrného místa 
 

Duben - Říjen  středa 16-18 hod 
 sobota 9-11 hod 
 
Listopad - Březen sobota 9-11 hod 
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A jaký odpad můžete na sběrném místě odevzdat: 

• Velkoobjemový odpad –  v přiměřeném množství. Není možné odevzdávat nepřiměřeném množství odpadu, 

např. takové, které vznikne vyklízením nemovitosti (tento si likvidují občané objednáním kontejneru přímo 

před vlastní nemovitost). Případné větší množství odpadu je možno odevzdat pouze po předchozí domluvě.  

• Sklo bílé, barevné, tabulové 

• Plastový odpad 

• Kovový odpad 

• Vysloužilé elektrospotřebiče a baterie 

• Zářivky a svítidla 

• Jedlé oleje a tuky (pouze v uzavřených nádobách - např. lahvích!!!) 

V areálu bývalého statku se také nachází shromaždiště klestu a vytříděné stavební suti pro občany (jedná se o sut 
zbavenou příměsí - odpadu - plastů, papírových pytlů, kabelů, železa apod.), shromaždiště není určeno jako skládka 
pro stavební firmy. V areálu najedete také komunitní kompostárnu pro občany, zde patří pouze listí, tráva, piliny, 
podrcený klest a rostlinný odpad ze zahrady. Nepodrcený klest a větve patří na shromaždiště klestu. 
 

 

 

Jubilanti 

V naší obci je již tradicí, že členové Výboru pro občanské záležitosti navštěvují spoluobčany, kteří slaví významné 
životní jubileum. Od této tradice se rozhodlo Zastupitelstvo obce dočasně upustit. Učinilo tak s ohledem na zdraví 
spoluobčanů a současným opatření a doporučením spojeným s bojem proti novému koronaviru. Na naše oslavence 
však nezapomínáme a tak každý z nich obdrží od Obecního úřadu do poštovní schránky blahopřání s poukazy na nákup 
v místním obchodě. Toto opatření bude trvat do konce srpna a týká se občanů, kteří oslaví 70., 75., 80., 85., 90. – 95. 
narozeniny.  
Pokud v budoucnu nebudete mít zájem o osobní návštěvu spojenou s gratulací, kontaktujte prosím OÚ na tel. 
577341526 nebo starostu 739 495 683, případně tel. 603 118 136.  
 

Oznámení katastru nemovitostí o vyhlášení revize katastru obce Rudimov 

Katastrální úřad pro Zlínský kraj, katastrální pracoviště Valašské Klobouky ohlašuje, že dle zákona o katastru 

nemovitostí bude v katastrálním území obce Rudimov provádět revize souladu údajů katastru nemovitostí se 

skutečným stavem v terénu (revize). Fyzická revize probíhá v Rudimově od června 2020. Předmětem revize jsou 

hranice pozemků, budov, druh  a způsob využití pozemku, typ a způsob využití stavby, místní názvy a ostatní prvky 

polohopisu katastrální mapy. 

V této souvislosti upozorňujeme vlatníky nemovitostí na jejich povinnosti, vyplývající z ustanovení § 37 odst. 1 kat. 

zákona - zúčastnit se na výzvu katastrálního úřadu jednání nebo na toto vyslat svého zástupce, ohlásit katastrálnímu 

úřadu změny údajů týkající se jejich nemovitostí do 30 dnů od jejich vzniku a předložit listiny dokládající tyto změny. 

Připravované projekty 

Ne všechny žádosti o dotaci skončí pro obec úspěšně. Důkazem toho může být projekt Oprava malé vodní nádrže -  
"Splavu", který byl již dvakrát "vyřazen" z důvodu velkého množství projektů. Na podzim tohoto roku bude další výzva 
na opravu obdobných vodních děl, a proto opět zkusíme štěstí a snad již do třetice budeme úspěšnější. 
Dalším projektem, který byl v minulém roce vyřazen z důvodu přetlaku projektů, byl Oprava technické budovy - bývalý 
vepřín. Také tento projekt byl znovu podán na Ministerstvo pro místní rozvoj a budeme očekávat zda budeme tento-
krát úspěšní. 
Již dlouhou dobu se snažíme získat dotační titul, ze kterého by se dala opravit, postavit nebo přestavět budova obecní-
ho úřadu. Ovšem ani u tohoto projektu nejsme zatím bohužel úspěšní, ale ani tak se nevzdáváme a žádáme znovu. 
Alespoň jedno pozitivum na závěr. Ve druhé polovině roku 2020 bude obec realizovat rekonstrukci kříže na Výpustě. 
Tento projekt jsme se nakonec rozhodli financovat z rozpočtu obce z důvodu nemožnosti čerpat dotační titul na rekon-
strukci sakr. památky (podporovány byly pouze restaurátorské práce na stávající památky nikoli obnova a přemístění 
zhroucené památky). Celkové náklady na obnovu obecního kříže se budou pohybovat do 70 tis. Kč. 

Žádáme občany, aby udržovali stromy a keře, které se nachází v okolí vedení elektrovodů a veřejného osvětlení. 

Dále také zeleň, která zasahuje do místních a účelových komunikací a zajistili tak bezpečnost, plynulost a prů-

jezdnost pro firmu svážející odpad. 
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Určitě jste zaslechli nějaké zvěsti o připravovaném využití horního patra v budově staré hospody. V polovině prázdnin 
by měly být dokončeny práce na úpravě prostor a poté by mělo dojít k instalaci "expozice". Říkáte si co že to bude 
předmětem expozice? Budou zde ke shlédnutí modely letadel z druhé světové války - ze všech světadílů a také modely 
letadel, které se zúčastnily bitev nad Bílými Karpatami. Modely jsou od modeláře pana Vláška a tvoří velmi obsáhlou a 
jedinečnou sbírku v rámci celé České a Slovenské republiky. Více informací k celému projektu přinese další číslo zpra-
vodaje. O bližším termínu otevření budete informování rozhlasem. 
 

Slavnostní přijímání mezi myslivce 
 V loňském roce se řady našeho mysliveckého spolku rozrostly o nového člena, respektive o novou členku. Na členské 
schůzi jsme přijali do našeho kolektivu slečnu Šárku Kamenčákovou, která tak obohatila náš dosavadně čistě mužský 
kolektiv.  

Kromě tohoto, řekl bych formálního aktu, připravujeme našim novým členům 
ještě slavnostní  přijetí, kterému říkáme “ Pasování na myslivce“.  
Tento ceremoniál patří k nejstarším doposud dodržovaným mysliveckým 
tradicím. Svou podobu, tak jak ji dnes známe, dostal asi v druhé polovině 19. 
století.  
 Jak taková slavnost tehdy probíhala? V myslivně se sešli okolní myslivci, 
představení a vyšší lesní úředníci.Ve vyzdobené místnosti na stole ležel tesák, 
borlice, výuční list a puška. Mladý myslivec pak přicházel před tento stůl 
v doprovodu svého mysliveckého učitele za zvuků loveckého troubení. Mistr 
žáka všem představil,seznámil přítomné s jeho aktivitou v době učení a s 
výsledkem zkoušky a doporučil jej k ozbrojení a přijetí do řad myslivců. 
Po tomto průvodním proslovu poklekl pasovaný na pravé koleno a přijal tři 
údery loveckým tesákem na levé rameno. Poté povstal a přijal tesák, přes 
rameno mu byla zavěšena  borlice a zbraň, obdržel výuční list s pečetí a 
nakonec přijal ode všech blahopřání.  
V duchu těchto tradic se odehrálo i pasování Šárky Kamenčákové, snad jen 
s tím rozdílem, že neprobíhalo v myslivně, ale při „poslední leči“ po skončení 
listopadové naháňky na černou zvěř, za přítomnosti všech účastníků naháňky. 
K provedení pasovacího aktu předvedl Šárku náš myslivecký hospodář Mirek 
Mikulec. Pasující nejprve představil mladou myslivkyni těmito slovy: 
„Šárka měla zájem o přírodu již od dětsví a k myslivosti ji nasměroval i její 
dědeček a náš bývalý člen Richard Váňa. Odborně se v myslivosti zdokonalila 

při studiu na lesnické škole v Hranicích, kde absolvovala i zkoušky z myslivosti. V 
současné době studuje na Lesnické fakultě Mendelovy univerzity v Brně. A jelikož 
si zdárně vede i při výkonu práva myslivosti, zaslouží si aby byla přijata mezi 
myslivce“.  
Pak už vše probíhalo podle výše popsaného scénáře, na závěr však Šárka 
neobdržela výuční, ale pasovací list a spolu s ním i lovecký nůž, jako upomínku na 
tuto  slavnostní událost. V průběhu celého pasovacího ceremoniálu pronáší ten, 
kdo pasování provádí, průvodní proslov, ve kterém pasovaného nabádá 
k dodržování tradic české myslivosti,ochraně zvěře i zacházení se zbraní. Dovolte 
alespoň malou ukázku ze zakončení, kdy adept dostává  pasovací list: 

 „ Čest svou myslivče,vždy mužně braň, 
 přírodu a její tvory vždycky chraň, 
 myslivecky lov a jednej jak se sluší, 
 myslivcem buď vždy tělem i duší.“   

Věřme, že poselství a myšlenky, které při pasování zazněly, si Šárka uchová 
v paměti a bude se jimi ve svém mysliveckém konání řídit. A na úplný závěr snad 
jenom poznámku o vztahu dnešních myslivců k tradicím. Když při zakončení pasování zaznělo halali na lesní rohy a 
před slavnostním přípitkem chorál „ Lovu zdar, lesu zdar“, bylo možné v očích i těch nejtvrdších chlapů zahlédnout 
záblesk dojetí. 

  Ing. Pavel Fryzelka 
    předseda MS Rudimov 
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OKÉNKO KNIHOVNY RUDIMOV 
Z důvodů pandemie Covid-19 a vládních nařízení musela být v březnu knihovna uzavřena, proto jsme přišli o tradiční 
akce jako jsou karneval a velikonoční tvoření. Nucené uzavření knihovny jsme využili k rekonstrukci knihovny a 
následnému úklidu. Naše knihovna se přihlásila do soutěže o nejlepší knihovnu a knihovníka Zlínského kraje, kde jsme 
postoupili do finále mezi 8 nejlepších knihoven Zlínského kraje. Ve čtvrtek 18. 6. 2020 naši knihovnu navštívila 7člená 
komise, která nás poté vyrozumí o konečném pořadí.  

 

 Dětská čtenářská soutěž  
V naší knihovně stále probíhá dětská čtenářská soutěž, ve které luštíme tajenku. Kdo by měl zájem může se ještě do 
soutěže připojit. 

 
Novinky v knihovně: 

• Meziknihovní výpůjční systém (MVS) 
Meziknihovní výpůjční systém znamená, že pokud si budete chtít vypůjčit knihu, která v naší knihovně není, lze tuto 
knihu zajistit na dobu 1 měsíce z Krajské knihovny ze Zlína. Dobu výpůjčky lze po domluvě prodloužit. V případě 
potřeby naučné literatury do školy je nutné knihu objednat alespoň s týdenním předstihem. 

• Interaktivní Albi tužka – Albi knížky - hry pro děti  
Nově si můžete v knihovně zapůjčit interaktivní tužku Albi a knížky Albi kouzelné čtení (hravé učení, lékař, popelář, 
hasič, pexeso hudební nástroje).  

• Hry pro děti  k zapůjčení  
Naše knihovna po konzultaci s místními maminkami nakoupila hry i pro naše nejmenší. Jedná se o hry od výrobce 
Alexander, které jsou zaměřené na rozvoj a schopnosti dětí. A na jaké hry se můžete těšit ? Tak třeba Hra školou 
Barvičky, Hra školou Příběhy, Hra školou Stíny, Poznávání pro nejmenší Destičky/Poloviny. 
Pro děti od 8 let  je k vypůjčení Slovní expres. Další hry nám zapůjčila Zlínská knihovna v rámci výměnných souborů. 

 
Knižní novinky 
Knížky nakupujeme do knihovny 2 x ročně a to v březnu a v září. O knižních novinkách budete pravidelně informováni 
na webových stránkách https://rudimov.knihovna.info/ a nebo facebooku  knihovny Rudimov.  
 

Co nás v knihovně ještě čeká       
Vyhlášení čtenářské soutěže  po vyluštění tajenky. Tradiční lampionový průvod (ŘÍJEN ). Vánoční tvoření (PROSINEC)  
 
Závěrem bych Vám chtěla popřát krásné léto, plné úžasných zážitků a zároveň poděkovat těm co chodí na akce             
a do knihovny  za podporu, protože bez Vás by to nemělo smysl . Těším se na sekání s Vámi .   

Vaše knihovnice.  MD 

 

 

 

 

 

Knižní novinky: 

 
 
Webové stránky najdete na: http://rudimov.knihovna.info 
 

Provozní doba knihovny Rudimov 
 

Pondělí a Čtvrtek  16:30 – 19:00 hod.  
Po telefonické domluvě kdykoliv  Tel: 737086441 

https://rudimov.knihovna.info/
tel:737086441
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Několik momentek z dění v obci 

 
 

 

 

 
  

Klub RUDIMOVJANÉ zve všechny občany na přátelské posezení klubu, které se koná 

1. července 2020 od 16 hod na obecním úřadě. 
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Zajímavosti  z evidence obyvatel 

 

 
 
 

Plán akcí do konce roku 2020 
➢ 4.- 5. 7. sokolská zábava a sportovní odpoledne pro děti 
➢ 25.7. KUBB Grand prix Rudimov na fotbalovém hřišti  
➢ 26.7. Divadlo na Výletišti „Jak jsem vyhrál Válku“ 
➢ 1. 8. Dechová hudba Záhorovjané na Výletišti 
➢ srpen hasičská zábava pro ukončení prázdnin 
➢ říjen lampionový průvod 
➢ listopad  Kateřinská hodová zábava 
➢ prosinec Česko zpívá koledy 
➢ prosince Vánoční tvoření 
➢ 12. 12. rozsvícení vánočního stromu v Rudimově (možná změna termínu) 
➢ 24.12. Štědrodenní hokejové klání 

 

Další číslo zpravodaje vyjde ve druhé polovině roku 2020. Veškeré Vaše dotazy, příspěvky a nápady posílejte buď na 

e-mailovou adresu: rudimov@seznam.cz nebo je můžete vložit do schránky u obecního úřadu.  

MK ČR E 17515.  Zpravodaj neprochází jazykovou úpravou. Tisk: Obec Rudimov, náklad 130 výtisků 

Věkové složení obce 

Pohlaví 0 - 5 6 - 17 18 - 29 30 - 39 40 - 49 50 - 59 60 - 69 70 - 79 80 - 89 90 - 99 Celkem 

Ženy 1 15 12 19 18 9 18 13 8 3 116 
Muži 10 23 9 23 25 12 17 18 4 0 141 

Celkem 11 38 21 42 43 21 35 31 12 3 257 

Věková struktura obyvatel obce 

Pohlaví  počet  průměr 

Dospělí - muži 115 44,46 
Dospělí - ženy 103 43,73 
Děti - muži 26 7,19 
Děti - ženy 13 9,16 

Celkem 257 36,84 

Zveme Vás  

Výletiště pod lipami 
1. 8. 2020  

dechová hudba  
ZÁHOROVJANÉ 

 
Těší se na Vás členové klubu 

RUDIMOVJANÉ 

a 
Myslivecký spolek 

Rudimov 

SK RUDIMOV 1936 
Výletiště pod lipami 

* 4. 7 . 2020 * 

Freedom Ridge + 
Ocelot 

Začátek 20:00 hod 

* 5. 7. 2020 * 

Dětské odpoledne 
Začátek 16:00 hod 


